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ATA DE SESSÃO (Nº 2/2020)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 4“ ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao trigésimo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte, ás (18) dezoito

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº Centro, Dom Macedo Costa,

presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente,

EDMUNDO BOMFIM SANTOS 1º secretário, Vereadores ANTONIA DE

SOUZA LEMOS, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON

SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, Constatando assim, a

existência de ”quórum" legal, foi instalada a Sessão extraordinária. O Senhor

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em

seguida convidou o Secretário para secretariar os trabalhos, determinando

que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA como não houve

leitura »da Ata da Sessão anterior o Presidente esclareceu a todos os

presentes, a ausência dos Vereadores Márcio Nogueira, Juracy Santos e

Lucilene Piton, por motivo de força maior não puderam estarem presentes.

Seguindo o secretario fez a leitura do Projeto de Resolução Nº 001/2020,”

Altera a redação do art. 4º e acrescentam os parágrafos 5ª, 6º, 7º e 8º no art.

6º, da Resolução nº 02/93, de 20 de agosto de 1993 — Regimento Interno da

Câmara Municipal de Dom Macedo Costa e dá outras providências. Posto

em votação e discursão e foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais

nada a tratar o presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES, em nome de

Deus declarou encerrada a Sessão. E eu EDMUNDO BOMFIM SANTOS 1º

secretario lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai

devidamente a sinada por mim, p Iopresidente e demais Edis que assim

desejarem. %Q&A/fit?W//w//ªÃ/Iyíg%í/Á
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ATA DE SESSÃO (Nº 29/2020)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO zº PERÍODO DO 4“ ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA o

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

AO décimo sétimo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte, ás 9:00 horas,
nO Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à
Avenida Pedro Vespasiano, s/nº Centro, Dom Macedo Costa, presentes o
Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente, MÁRCIO NOGUEIRA
DE OLIVEIRA vice-presidente, EDMUNDO BOMFIM SANTOS 1º secretário,
Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS,CATIANE CONCEIÇÃO DOS
SANTOS SILVA,JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA
ARAUJO,JURACY SILVA SANTOS. Constatando assim, a existência de

"quórum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando

o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou O Secretário

para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA no qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior,
posta em» votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Seguindo o

Presidente anunciou a ORDEM DO DIA não havendo matéria em pauta encerrou

a ORDEM DO DIA e declarou aberto O GRANDE EXPEDIENTE, sendo

franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por

dez minutos. Fez uso da palavra O Vereador JURACY SILVA SANTOS, saudou a

todos, desejou boas vindas para os novos Vereadores eleitos e parabenizou os

Edis reeleitos e desejou um bom trabalho a todos. Saudação especial ao prefeito

reeleito Egnaldo Piton, e a todos os eleitos desejou tudo de bom nesta nova

gestão, e sinalizou para aS dificuldades que podem vir diante deste momento que

estamos vivendo por conta da Pandemia, e que serão dias de desaHos, pela

redução de recursos para os municípios. Parabenizou a Vereadora Toinha pela

sua caminhada e pediu para que ela continue assim, e que hoje não existe mais o

radicalismo e que tudo acontece com a convivência do dia a dia, as pessoas

estão aprendendo e o ódio 'e um grande pecado e pediu para a Vereadora

continuar com o seu trabalho e com certeza irá alcançar seu objetivo, elogiou

seus quatro mandatos e agora saiu como vice-prefeita mesmo não sendo eleita

foi vitoriosa pelos votos recebidos e pela confiança do povo e pediu a colega para

seguir em frente. Seguindo explicou que por motivo de saúde resolveu não

concorrer esse ano as eleições para Vereador. Em seguida lembrou que teve
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aqui no município uma votação histórica, ele foi O mais votado com trezentos e

noventa e Oito votos. Por isso agradeceu as pessoas de Dom Macedo Costa que

lhe abraçaram agradeceu a Deus e os Macedence que lhe acolheram e deixa

claro seu respeito por cada família desta cidade. Seguindo falou que deixou aqui

nesta Casa Legislativa, alguns Projetos e indicações, mas estar ciente que os

Projetos vêm do Executivo que espera que seja atendido, e lembrou que um dos

seu Projeto feito foi para o aumento da Licença Maternidade de quatro meses

para seis meses, e que esse Projeto foi feito na gestão passada do Ex-prefeito

José dos Santos Froes, e que ele espera que seja atendido. Dentre seus

Projetos teve também O dia do ciclismo. E se colocou a disposição de todos e

que estará sempre presente nesta Casa Legislativa agora como cidadão

mecedence. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra a Vereadora Antonia

de Souza Lemos, saudou a todos e iniciou parabenizando O prefeito Egnaldo

Piton, e falou de sua posição na campanha, sem denegrir a imagem de ninguém,

ao contrario de outros candidatos que iam em busca de votos e tentavam

denegrir a imagem da Oposição e a vereadora lembrou que a amizade continua

e que a sua luta continua em prol das pessoas macedense e que agora ela será

fiscal do povo não mais como política e sim como eleitora. Prosseguiu pedindo

ao prefeito Guito um Olhar mais carinhoso com os seus eleitores que são fiel a

seu partido para não cometer injustiças baseado em comentários e pediu

também para O Prefeito olhar pela sua Comunidade ComumEm seguida

agradeceu e parabenizou os funcionários da Câmara, pelos trabalhos prestados

nesses quatro anos, principalmente a Dra. Geralda Quadros, elogiou também a

atuação do presidente da Câmara, pela sua transparência em todos os serviços

realizados e que caso ele seja candidato a presidência da Câmara ela já pediu a

seu esposo que vote em Bahia não desmerecendo nenhum colega mas, pela

transparência do Colega . Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra a

Vereadora CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, saudou a todos e

iniciou agradecendo a Deus e todos os seus amigos eleitores e familiares, que

vem lhe ajudando e mais uma vez lhe deram a Oportunidade, e não importa a

colocação o importante é o reconhecimento do serviço prestado. A seguir falou

com os EDIS, que estão deixando esta Casa Legislativa, como o colega Juracy

Santos, Marcio Nogueira, por não terem colocado seus nomes para serem

votados pela população agradeceu e elogiou os mesmos pela convivência

durante esses quatro anos, parabenizou também por seus trabalhos prestados

nesta cidade. Prosseguiu elogiando a trajetória na política da Vereadora Toinha,

filha da terra, com belíssimo trabalho prestado e agora nesta eleição a mesma se

candidatou a Vice-prefeita, não Obteve êxito, mas, feliz por ter deixado a cadeira
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para seu esposo, Sr. Jorge Lemos, mas que a Vereadora nunca vai deixar de

estar nos visitando, pois Dom Macedo Costa reconhece O seu trabalho e pede a

Deus que lhe abençoe sempre. Prosseguiu parabenizando e agradecendo a

Vereadora Lucilene Piton, pelas brincadeiras, enfim por tudo. Prosseguiu

falando do legado deixado pelo colega Vereador Jailton Souza, mesmo não

sendo eleito a vereadora acredita que ele sempre estará por perto e com certeza

continuará lutando para chegar em um lugar melhor e acredita muito em seu

potencial, e agradece pela convivência nesses quatro anos. Para os demais

colegas que foram eleitos e reeleitos agradeceu a Deus e desejou sucessos

nesta caminhada. Prosseguiu falando que esse ano foi muito complicado devido

a Pandemia que assolou O mundo e que em sua casa todos testaram positivo

para o Covid— 19, mas que não apresentaram nenhum sintomas e ela teve

contato com pessoas da área de risco e Graças a Deus não transmitiu, falou das

pessoas daqui no município que encontra-se hospitalizada, como O ex-prefeito

José Froes e O Sr. Antonio Hélio, ex— motorista da saúde, a Vereadora pede a

Deus o retorno dessas pessoas recuperadas para o seio da família. Seguindo

elogiou e agradeceu aos funcionários desta casa Jajai, Gil, Jacira, Gelle e

Osvaldo, e pediu a Deus a permanência dos mesmos nesta Casa em 2021.

Encerrou agradecendo a todos e desejando um Feliz Natal e um Próspero Ano

Novo para O povo macedense. O Vereador Juracy Santos pediu a palavra para

agradecer os servidores desta casa Jajai ,Gil, Jacira, Gelle e Osvaldo. Com a

palavra O Vereador JAILTON SANTOS SOUZA,saudou a todos e iniciou falando

que tudo tem um porque, Deus tem planos em nossas vidas as vezes pensamos

que perdemos e não perdemos nada e sim ganhamos, O Vereador falou que esta

deixando essa casa aqui hoje, ciente que nada é para sempre e esta saindo de

cabeça erguida e para muitas pessoas que acharam que Jailton perdeu, ao

contrário Jailton ganhou e que seus trabalhos e Projetos irão continuar, por que

194 eleitores reconheceram seus trabalhos, e tem orgulho em dizer que foi o

Vereador que mais trouxe emendas para municipio de Dom Macedo Costa,

não desmerecendo os demais. E que não se preocupa com as pessoas que

estão denegrindo sua imagem são pessoas que não conhecem sua historia.

Seguindo informou que, a partir de janeiro de 2021, estará assumindo a

Assessoria dos Deputados Bira Coroa e Nelson Pelegrino, e falou que na vida

Deus, sempre nos mostra outros caminhos e que os Deputados citados não o

deixaram ficar fora da politica, quem sabe daqui há quatro anos Deus tenha

preparado algo maior para Buchecha? Quatro anos passa rápido..., Seguiu

falando de sua indignação após a eleição, que até usou o grupo de WhatsApp

da câmara para se desabafar e que esse áudio tomou outras proporções
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constrangedora, ele fIcou triste mas, é isso mesmo, essa não era atitude que ele

esperava. A seguir elogiou e parabenizou o Vereador Bahia, falou que ele é um

exemplo de pessoa e de político pelo seu caráter. E ele acredita que todos

apoiam para que continuem sendo O Presidente desta Casa. Prosseguiu

elogiando os funcionários desta casa e pediu a Deus que todos continuem nesta

Casa ano que vem. Seguindo fez um breve relato das qualidades e elogiou e

parabenizou cada Vereador os quais ele conviveu durantes esses quatro anos e

desejou felicidades a todos. Seguindo falou da Pandemia que abateu o mundo e

que tem pessoas aqui do município hospitalizado como o Ex-prefeito José Froes

e o ex-motorista da saúde Antônio Hélio, mas que está pedindo a Deus que eles

se recuperem logo e a vacina chegue o mais rápido para que todos possam ser

imunizados. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o Presidente da

Câmara, agradeceu os elogios recebidos do Vereador Jailton Souza e passou a

palavra a Secretaria de Agricultura e do Meio Ambiente Srª. MARA BORGES

saudou a todos e iniciou parabenizando os Vereadores eleitos e falou para o Sr.

Ademário Gonçalves que ele já estava treinando para fazer uma belíssima

gestão. Prosseguiu falando com O Presidente do Partido dos Trabalhados (PT) e

Secretaria de Agricultura do Meio Ambiente, veio a esta Casa Legislativa desejar

a todos um Feliz natal e um Próspero Ano Novo. Seguindo falou do mandato

brilhante de»GuitO e Sinhorzinho e agradeceu ao povo macedense por ter

confiado mais uma vez e que durante esses quatro anos muito foi feito mais a

reeleição é muito importante para dar continuidade a esses trabalhos em tempos

tão dificeis como a crise econômica, pandemia que é uma situação nunca vivida

e mesmo assim realizou muito, muito foi feito e ainda tem muito a fazer, e que

ainda tem muitas Obras para serem realizadas. E que tudo isso quem ganha é a

população em ter um lugar melhor para viver, lugar esse que já vem sendo

cotado para moradia por muita gente, pela qualidade de vida e que esse é o

intuito de trabalho, é para trazer progresso e realizações, pelo engrandecimento

de nossa terra e O desenvolvimento do nosso povo. Prosseguiu falando que é

isso que deseja para Guito e Sinhorzinho, os Vereadores desta Casa e os

colegas Secretários para junto unir os trabalhos e também que cada Secretaria

deu o melhor de si, sem falsa .modesta. Pois cada um tinha seu compromisso

com O povo dessa terra. Encerrou agradecendo a todos e pedindo a Deus que

essa vacina venha logo para que possamos viver melhor. Com a palavra O

Prefeito reeleito EGNALDO PITON, saudou a todos e iniciou agradecendo a

Deus por lhe conceder mais quatro anos e a população macedense que

reconheceu o seu trabalho e lhe deram mais uma vez o voto de confiança.

Prosseguiu falando dos momentos difíceis enfrentado por ele neste período de
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pandemia, nunca vivenciado na história, e também a extinção dos municípios que
teve que participar de varias reuniões e congresso para evitar que isso aconteça
e que foi uma grande batalha, mas Graças a Deus, conseguiu vencer. Seguindo
falou que fez uma administração oportunizando as pessoas aqui do município fez
o seu Secretariado todo daqui do município. Seguindo falou de perseguição
quando exerceu a função de Agente de Saúde, falou das dificuldades enfrentadas
em seu governo e do seu Titulo de reconhecimento de melhor Prefeito da Região
e que agradece a Deus e a população. Falou das bem feitorias feitas na saúde,
como a reforma e a implantação de sala de Raios-X, e que essa benfeitoria veio
através do Vereador Jailton Souza, falou também das variedades de
especialista para atendimento na saúde e atendimento médico nos finais de
semana, ressaltou que esse serviço era uma reinvindicação da população, falou
do serviço de fisioterapia , prosseguiu falando da reforma na Academia da Saúde,
com aparelhos para exercícios novos, e que esta sendo licitado a ampliação da
Unidade Básica de Saúde para que tenha mais salas e sala de descanso para o
conforto dos motoristas que trabalham na ambulância. Prosseguiu falando das
reformas feitas na área da educação a construção da nova creche, que está bem
adiantada, falou da feira da agricultura que vem oportunizando o homem do
campo, falou do PAA, que beneficiam as pessoas carentes, e que são
distribuídas duzentas cestas, independente de partido, plante vida, para
reflorestar as nascentes. Prosseguiu falando do Social, que esse ano, por conta
da pandemia, não pode realizar vários projetos como balé, e outros projetos,
falou do campo de futebol, da construção da prefeitura que era um sonho e a
reforma da praça e da quadra, do parque tudo reformado. Seguindo prometeu
que irá reformar a quadra da URBIS, e sobre a falta de água constante na zona
rural, irá entrar em contato com O gerente da EMBASA Sr. Gideone, que já foi
comunicado para que a situação seja resolvida. Provavelmente terá que ir até
Salvador e ao Ministério Público para que seja resolvido. Encerrou desejando a
todos um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo. Em seguida o Presidente
convocou a Assessora Jurídica desta Casa Legislativa, Dra. Geralda Quadros,
para fazer a leitura da Mensagem de encerramento dO ano Legislativo 2020,

Mensagem do Presidente, Servidores e Funcionários. Enfim, estamos encerrando
o exercício legislativo, e o ano de 2020, sem dúvidas foi um ano desafiador, em
que enfrentamos um dos. Momentos mais difíceis da humanidade, tivemos que

encarar uma. Ameaça natural e devastadora chamada “Corona vírus", que já
ceifou quase 200 mil vidas em nosso pais. Nesse contexto, todo O mundo teve

que adotar novos hábitos de vida, e isso se deu também no âmbito do

Poder Público, incluindo o Poder Legislativo, que neste município adotou
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medidas sanitárias urgentes para preserva a saúde e a vida destes que fazem

parte. Mas, mesmo em meio a tantas mudanças e incertezas, essa Casa de Leis,

formada por nove vereadores sérios e coerentes com suas bandeiras de luta em

favor da população, não parou de trabalhar e cumprir com o seu papel

institucional, portanto, podem sim, se orgulhar do trabalho que fora

desempenhado em prol dos anseios dessas quase5(cinco) mil pessoas

que vivem em nosso município. No que tange ao presidente, agradece a

confiança e parceria de todos e todas vereadores(as), que fora depositado

nele durante esses 4 anos de gestão nesta Casa, sendo fiel aos seus princípios e

compromissos pactuados, tanto no exercício do cargo, como na sua conduta

pessoal. E Vale ressaltar, com suas contas referentes aos anos de 2017, 2018 e

2019 aprovadas pelo Tribunal de Contas dos Municípios — Inspetoria de Santo

Antonio de Jesus. Consideramos que podemos encerrar as atividades legislativa

deste ano, com a sensação do dever cumprido, porque ajudamos da melhor

forma possível O Poder Executivo a alcançar suas metas de gestão, com

aprovação, de todos os projetos de lei, inclusive alguns em regime de urgência,

voltados ao bem-estar e a melhoria da qualidade de vida das pessoas, itens

fundamentais para acelerar o progresso e O desenvolvimento de Dom Macedo

Costa. Listando de forma rápida algumas das ações executadas durante os 4

anos pela gestão desta Câmara, temos:

1 — Aprovação num total de 49 projetos de Leis;

2— Proposição pelos vereadores de 25(vinte e cinco) indicações encaminhadas

ao Poder Executivo Municipal;

3 — Aquisição de dois aparelhos de ar condicionados e cortina de ar;

- quadro legislativo, - scanner de alta precisão que tem como função a

digitalização de toda documentação desta casa,especialmente as anteriores

a 2016, cumprindo assim a determinação legal de conservação dos documentos

públicos por 20 anos;— 2 nobreak- dois computadores;- um armário, feito sob

medida;-Aquisição e modernização do sistema de som desta Casa, incluindo

microfones sem tio;- cortinas blackout;- novas bandeiras;- módulos isoladores

com estabilizadores;4 — Reforma da estrutura predial da Câmara (incluindo

pintura e instalação de divisórias em gesso, substituição e instalação de portas

de vidro, instalação de forro em PVC na sala da Secretaria, reforma e

aquisição de todas as cadeiras desta Casa, pequena reforma no telhadoe

reformas dos banheiros; 4— E demais materiais de consumo e permanente,não

listados aqui,todos adquiridos mediante devido processo administrativo/licitatório

6
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executados por esta Casa, pautados na mais estrita legalidade,

moralidade, publicidade, eficiência e impessoalidadeE mesmo com poucos

recursos, conseguimos concretizar várias ações, com a certeza que

estamos fazendo a nossa parte para superarmos as difrculdades. Outro

assim, vale ressaltar, O trabalho contínuo de fiscalização das contas e atos dO

Poder Executivo Municipal,bem como as inúmera se necessárias discussões

dos Projetos de Lei que por aqui tramitaram nesses 4 anos, tendo a

atenção plena e a responsabilidade de todos os Edis, com o objetivo

primordial divisar o interesse coletivo, e o bem-estar do povo desta terra.

Trabalho este,que pode ser verificado por cada cidadão interessado em

participar da vida pública do seu município, bastando comparecer as

Sessões Legislativas Ordinárias, que conforme o Regimento Interno

desta Casa,ocorrem toda as quintas-feiras, as 19 horas, neste local; Bem

como, também poderá acompanhar os trabalhos, pelo Diário Oficial da Câmara

Municipal. Nós não poderíamos deixar de informar também, que está Câmara,

seguiu todas as orientações do TCM/BA, bem como, a consciência ética e moral

de cada um dos Edis, não que tange ao não aumento dos subsídios dos

vereadores,“ secretários, Vice-Prefeito e Prefeito, mostrando-se sensíveis ao

momento sanitário, econômico e financeiro vivido pelo país, e pelo nosso

município. Também é momento de prestarmos uma última homenagem, aos Edis

que trabalharam por esta cidade, e que não mais, estarão nesta Casa

nos próximos 4 anos, com todo nosso respeito e gratidão a história e

luta de cada um: Sr. Juracy Silva Santos —Vereador por 03 mandatos,

Sra. Antonia Souza Lemos — vereadora por 4 mandatos, 02 mandatos Sr.

Márcio Oliveira e Sra. Lucilene Piton Santos,e Sr. Jailton Santos Souza—

vereador por 1 mandato,aqui vai O agradecimento deste Poder que

representa de maneira mais genuína o povo, por todo serviço

prestado aos cidadãos e, ao município durantes seus mandatos. Dando

seguimento, aproveito o ensejo para parabenizar, todos os Vereadores eleitos

e reeleitos para o próximo mandato, 2021 a2024, nossos parabénszaSra.

Catiane Conceição Silva, a Sra. Nilza Maria dos Santos, Sr. Geraldo Jorge

Souza Sales, Sr. Joselito Pereira Araújo, Sr. Edmundo Bomfim Santos, Sr.

Ademário Gonçalves dos Santos Filho, Sr. Manoel Serra, Sr. Jorge

7
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Pereira Lemos, Sr. Alex Piton, desejando que consigam desenvolver O
trabalho junto ao povo de maneira satisfatória e eficaz, tendo sempre como
norte o bem-estar social. No dia 1º de janeiro de 2021 , teremos a Sessão Solene
de posse dos candidatos eleitos, para o quatriênio 2021/2024, que será realizadanesta Casa, às 09 horas, seguindo todos os protocolos de segurança Sanitáriaexigidos pela Secretaria de Saúde do Estado e do Município, em virtudeda pandemia do COVlD-19.A partir de hoje o Legislativo Municipal entra emperíodo de recesso regimental, retornando com suas atividades normais na
primeira Sessão Ordinária do ano de 2021, que será realizada no dia 18 de
fevereiro, as 19 horas.Por fim, desejamos a todos(as) um Natal fraterno, de
compaixão e amor ao próximo, neste ano tão dificil, e um ano de 2021
de superação, prosperidade e muita saúde! Boas Festas 3 todos e até lá com a
Graça de Deus! Mensagem do Presidente, funcionários desta Casa,membros da Assessoria de Jurídica e Contábil da Câmara Municipal
de Dom Macedo Costa - BA. Com a palavra O presidente Geraldo Jorge
agradece a Deus por mais 4 anos nesta casa. Agradeceu ao colega Juracy pela
convivência durante esses 3 mandatos. Seguindo agradeceu a colega Antonia
pelas palavras de incentivo e carinho. Agradeceu também aO colega Jaiton e
parabenizou pelas conquistas e resgate dos deputados Bira Coroa e Nelson
Pelegrino que muito contribuiu para O nosso município parabéns Jailton. Em
seguida parabenizou também o colega Márcio e desejou sucessos em sua
caminhada. Em seguida parabenizou também ao Prefeito reeleito Egnaldo Piton
desejando sucessos nessa nova gestão .Seguindo o Presidente parabenizou o
quadro de funcionário aqui desta casa (Jacira, Gi|,Jacson ,Gelle, Osvaldo)
falando individualmente de cada um agradecendo e parabenizando pelo
belíssimo trabalho prestado nesse periodo de 4 anos .O Vereador Juracy pediu
permissão ao presidente para fazer um pedido que se coloque a foto na galeria
de presidentes a foto de Joel Moreira que também foi presidente de 1983 a 1989
e o presidente informou que já está sendo providenciado não só a dele mas
também de todos que fizeram parte daquela chapa naquele períodoEm seguida
Geraldo Jorge desejou uma boa recuperação para 0 Ex- prefeito Jose Froes e o
ex- funcionário Antonio Hélio e que Deus possa nos livrar desse vírus maldito.
Seguindo o Presidente desejou um Feliz Natal e um Prospero Ano Novo para

8Praça Cónego José Lourenço, SIN — Centro - FAX: (75)3648—2148 — CEP: 44560-000CNPJ: 42.242.982!0001-78 — Email: cmdomacedocosagyahoo.com.br.
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todos os macedence . E não havendo mais nada a tratar o presidente GERALDOJORGE SOUZA SALES, em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E euEDMUNDO BONFIM SANTOS 1º secretario lavrei a presente Ata, que depoisde lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente edemais Edis que assim desejarem.

Lio/iá) ) 539» '5

/ ªm;“; jªja/aaa %»
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CATEGORIA: INSTRUMENTO DE GESTÃO FISCAL
(QDD) QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA 2021

CÁMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO COSTA

Unidade Gestora: CÁMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO COSTA

Av. Pedro Vespasiano, s/n

CENTRO

C,N.P.J. : 42.242.982/0001-78

Decreto No, 1 de 07 de janeiro de 2021

"Altera 0 QUADRO DE DETALHAMENTO

DE DESPESAS - QDD, para o exercício

financeiro de 2021 e dá outras

providências.”

O PREFEITO MUNICIPAL, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a

lei orçamentária anual, nº 520 de 09 de Novembro de 2020 em vigor

Decreta:

Artigo 10, - Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa - QDD do Poder Executivo, aprovado pelo

Decreto no, 1 de 07/01 de 2021 correspondente à Programação das Despesas das Secretarias Municipais e dos

Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito.

Acréscimo de Dotação

01.01.01 - CÁMARA MUNICIPAL

2.002 - GESTÃO DAS ACOES ADMINISTRATIVAS DA CAMARA MUNICIPAL

- 33.90.3500 - Serviços de Consultoria Fonte: 0 28.600,00

Total do Projeto/Atividade R$ 28.600,00

Total da Unidade R$ 28.600,00

"""VáIõí-"fót'ai'ãã'W

Artigo 20. - A execução orçamentária obedecerá ao Quadro de Detalhamento da Despesa QDD, a estrutura de

Custos de Projetos e Atividades, Segundo a Natureza da Despesa, estabelecida para cada Unidade Orçamentária

em consonância com os Programas de Trabalho, nxados na Lei Orçamentária Anual,

Inciso :

III - Redução de Dotação R$ 28.600,00

Redução de Dotação

01.01.01 - CÁMARA MUNICIPAL

2.002 - GESTÃO DAs AÇÓES ADMINISTRATIVAS DA CAMARA MUNICIPAL

3330.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Fonte: 0 28.600,00

Total do Projeto/Atividade R$ 28.600,00

Sistema Desenvolvido pela ST Consultoria EireIi. (71) 3503-5400 Pªgª ' ªº ª
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, " CAMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO COSTA

"' Unidade Gestora: CÁMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO COSTA

Av. Pedro Vespasiano, s/n

CENTRO

C.N.P,J. : 42.242.982/0001-78

Total da Unidade R$ 28.600,00

Valor Total R$ 28.600,00

Artigo 30. - Fica a contabilidade municipal encarregada de proceder aos registros necessários decorrentes deste

Decreto.

Artigo 40. — Este Decreto entra em vigor na presente data, revogadas as disposições em contrário.

  
0 JORGE SOUZA SALES

PRESIDENTE

 

Sistema Desenvolvido pela sr Consultoria Eireli. (71) 3503-5400 Pªg-: 2 dª 2



Quarta-feira
27 de janeiro de 2021
Ano IX • Edição Nº 331

- 1 4 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

(RGF) RELATÓRIOS DE GESTÃO FISCAL (3º QUADRIMESTRE/2020)

M UN IC ÍP IO  DE DOM  M ACEDO  COSTA • PODER LEG ISLAT IVO  
CÂM ARA  M UN IC IPA L  DE DOM  M ACEDO  COSTA 

RELA TÓR IO DE  GESTÃO F ISCA L 

DEMONSTRATIVO  DA DESPESA COM  PESSOAL 
ORÇAM EN TOS F ISCA L  E  DA  SEGUR ID ADE SOC IA L 

JA N E IRO /2020 A  DEZEM BRO /2020

R$ M ilhares
LR F , art, 55 , in c iso I , a línea "a " - A nexo 1

D ESPESA L IQU IDADA
D ESPESA COM  PESSOA L JAN/2020 A DEZ/2020

669 .441 ,56

669.441,56

D ESPESA L ÍQU IDA  COM  PESSOA L ( I)

Pessoa] A tivo

Pessoa l Ina tivo e Pension is tas

(-)  D espesas nâo Com pu tadas (a rt. 19 , § I o da LRF )

Inden izações po r D em issão e In cen tivos à D em issão V o lun tá ria

D eco rren tes de D ec isão Jud ic ia l

D espesas de Exerc íc ios A n terio res

Ina tivos e Pension is tas com Recu rsos V incu lados

OUTRAS DESPESAS DE  PESSOA L DECORREN TES DE  CONTRATOS DE  TERCE IR IZAÇÃO (an . 18 . § I»  da LRF) (11 )XWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

85 .600 ,00

TOTAL  DA DESPESA COM  PESSOAL PARA FINS DE APURAÇÃO DO LIMITE  - TDP (III)  = (I +
755 .041 ,56

II)

RECEITA  CORRENTE LÍQUIDA  - RCL  (IV) 16 .743 .788 ,18

%  do TOTAL  DA DESPESA COM  PESSOAL PARA FINS DE APURAÇÃO  DO LIMITE  - TDP sobre

a RCL  (V) = [(111 / IV)*100] 4 ,51

LIMITE  MÁXIMO  ( in c isos 1, II  e III,  art.  20 da LRF)  - 6% 1 ,004 .627 ,29

LIMITE  PRUDENCIAL  (§ ünico, art. 22 da LRF)  - 5,70% 954 .395 ,93

FON TE : DEM ONSTRA T IVO  DA  DESPESA ORÇAM ENTÁR IA

G ERA I/£S (FJORGE SOUZA SA LES 

P residen te

O SV A LDO  JO SÉ DEM AND RA I^E  F ILHO  
CONTADOR CRC á l8125 /0 -3 /te -̂-----

MUNICÍPIO DE DOM MACEDO COSTA· PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO COSTA

RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL

DEMONSTRATIVO DA DESPESA COM PESSOAL
ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

JANEIR0/2020 A DEZEMBR0/2020

LRF, art. 55, inciso I, alínea "a" - Anexo I RS Milhares

DESPESA COM PESSOAL
DESPESA LIQUIDADA

JAN/2020 A DEZ/2020

DESPESA LÍQUIDA COM PESSOAL (I) 669.441,56

Pessoal Ativo 669.441,56

Pessoal Inativo e Pensionistas 0,00

(·) Despesas não Computadas (art. 19, § 1° da LRF) 0,00

Indenizações por Demissão e Incentivos à Demissão Voluntária 0,00

Decorrentes de Decisão Judicial 0,00

Despesas de Exercícios Anteriores 0,00

Inativos e Pensionistas com Recursos Vinculados 0,00

OUTRAS DESPESAS OE PESSOA;L DECORRENTES OE CONTRATOS DE TERCEIRlZAÇÃO (art. 18, § 1° da LRF) (Il) 85.600,00

TOTAL DA DESPESA COM PESSOAL PARA FINS DE APURAÇÃO DO LIMITE -TOP (Ill)= (I+
li) 755.041,56

-

RECElTA CORRENTE LÍQUIDA - RCL (IV)
16.743.788,18

ºla do TOTAL DA DESPESA COM PESSOAL PARA FINS DE APURAÇÃO DO LIMITE -TDP sobre
a RCL (V)= c(lll I IV)*IOO) 4,51

LIMITE MÁXll\10 (incisos I, li e lii, art. 20 da LRF) - 6°/o
1.004.627,29

LIMITE PRUDENCIAL (§ único, art. 22 da LRF) - 5,70°/o
954.395,93

FONTE: DEMONSTRATIVO DA DESPESA ORÇAMENTÁRIA

GERA JORGE SOUZA SALES
Presidente

OSVALDOJOSÉtE~ E FILHO
CONTADOR CRC 018125/0-31131'1:------

•
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M UN IC ÍP IO  DE  DOM  M ACEDO  CÕSTA - PODER LEG ISLA T IVO  
CÂM ARA  M UN IC IPA L  DE  DOM  M ACEDO  COSTA 

RELA TÓR IO DE  GESTÃO F ISCA L 
DEMONSTRATIVO  DA DISPONIBILIDADE  DE CAIXA  
ORÇAM EN TOS F ISCA L  E  DA  SEGUR ID ADE SOC IA L  

JA N E IRO A  DEZEM BRO /2020

R $ M ilhares
LRF , art. 55 , In c iso I I I ,  a línea "a " • A nexo V

V A LORPASS IVOVA LORA T IVOXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA
0,00OBRIGAÇÕES FINANCEIRAS  

D epósitos

R estos a Pagar P rocessados 

D o Exerc íc io 
D e Exerc íc ios A n terio res 

Outras Obrigações F inance iras 
<Idenlificação das obrigações mais 
relevantes do Poder ou órgão >

0,00DISPONIBILIDADE  FINANCEIRA  

Caixa 
B ancos

C on ta M ov im en to 
Con tas V incu ladas 

A p licações F inance iras 
Outras D ispon ib ilidades F inance iras 

<Identificação das outras 
dispombilidades>

0,000,00
0,000,00
0,000,00
0,000,00
0,00

0,00

0,00

0,00SUBTOTAL0,00SUBTOTAL
SUFICIÊNCIA  ANTES DA INSCRIÇÃO  EM  RESTOS A PAGAR 
NÃO PROCESSADOS (II)

0,00INSUFICIÊNCIA  ANTES DA INSCRIÇÃO  EM  RESTOS A
PAGAR NÃO PROCESSADOS (I)____________________

0,00

0,00TOTAL0,00TOTAL

0,00
INSCRIÇÃO  EM  RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS (111)

SUFICIÊNCIA  APÓS A INSCRIÇÃO  EM  RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS (IV)  *  (II  - III) 0,00

REGIME  PREVIDENC1ÁRIO

VA LORPASS IVOVA LORA T IVO

0,00OBRIGAÇÕES FINANCEIRAS
D epósitos

R estos a Pagar P rocessados 

D o Exerc íc io 
D e Exerc íc ios A n terio res 

Outras Obrigações F inance iras 
<Identificação das obrigações mais 
relevantes do Poder ou órgão >

0,00DISPONIBILIDADE  FINANCEIRA
Caixa

B ancos

C on ta M ov im en to 
Con tas V incu ladas 

A p licações F inance iras 
Outras D ispon ib il idades F inance iras 

<ldentiflcação das outras 
disponibilidades>

INSUFICIÊNCIA  ANTES DA INSCRIÇÃO  EM  RESTOS A 
PAGAR NÃO PROCESSADOS (V) 

0,000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00

0,00

SUFICIÊNCIA  ANTES DA INSCRIÇÃO  EM  RESTOS A PAGAR
NÃO PROCESSADOS (VI)

0,00
0,00

0,00TOTAL0,00TOTAL

INSCRIÇÃO  EM  RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS DO REGIME  PREVIDENCIÁRIO  (VII)  

SUFICIÊNCIA  APÓS A INSCRIÇÃO  EM  RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS (Vlll)  = (VI  • VH)

0,00SUPERÁVIT0,00DÉFICIT

FON TE : DEM ONSTRA TIVO  F IN ANCE IRO

N o ta :

/,
)Ô  JORGE SOUZA SA LESGE1

P residen te

O SV A LDO  JO SED J 
CONTADOR CR j/c

MUNJCiPIJ DE DJM MACEDJ CÕS1A • PJDER LEGISLATIVJ
CÂMARA MUNICIPAL DE DJM MACEDJ CJSTA

RELATÓRIJ DE GESTÃJ FISCAL
DEMJNSTRATIVJ DA DISPJNIBILIDADE DE CAIXA
JRÇAMENTJS FJSCAL E DA SEGURIDADE SJCIAL

JANEIRJ A DEZEMBR012020

LRF, art. 55, Inciso III, alinea "a" • Anexo V R$ Milhares

ATIVJ VALJR PASSIVJ VALJR

DISPJNIBILIDADE FINANCEIRA 0,00 JBRIGAÇÕES FINANCEIRAS º·ºº
Caixa 0,00 Depósitos 0,00

Bancos 0,00 Restos a Pagar Processados 0,00

Conta Movimento 0,00 Do Exercício 0,00

Contas Vinculadas 0,00 De Exercícios Anteriores 0,00

Aplicações Financeiras º·ºº Jutras Jbrigações Financeiras º·ººJutras Disponibilidades Financeiras 0,00 <ldenttflcaçãodas obrigações mais

<Idemificação das outras relevantes do Poder ou órgão >
disponibilidades>

SUBTJTAL 0,00 SUBTJTAL º·ºº
INSUFICIENCIAANTESDA INSCRIÇÃJ EM RESTJSA 0,00 SUFIC1£NCIAANTESDA INSCRIÇAJ EM RESTJS A PAGAR 0,00
PACAR NÃJ PRJCESSADJS(I) NÃJ PRJCESSADJS(III

TJTAL 0,00 TJTAL 0,00

INSCRIÇÃJ EM RESTJS A PAGAR NÃJ PRJCESSADJS (lii) º·ºº.
SUFICIÊNCIA APÓS A INSCRIÇÃJ EM RESTJS A PAGAR NÃJ PRJCESSADJS (IV) è (li· III) 0,00

REGIME PREVIDENCIÁRIJ

ATIVJ VALJR PASSIVJ VALJR

DISPJNIBILIDADE FINANCEIRA º·ºº JBRIGAÇÕES FINANCEIRAS º·ºº
Caixa º·ºº Depósitos º·ºº
Bancos 0,00 Restos a Pagar Processados 0,00

Conta Movimento º·ºº Do Exercício 0,00

Contas Vinculadas 0,00 De Exercícios Anteriores 0,00

Aplicações Financeiras 0,00 Jutras Jbrigações Financeiras 0,00

Jutras Disponibilidades Financeiras 0,00 <kienufioação das obrigações mais

<ldenuftcação das nutras relevanres .do Poder 011 órgão >

disoonibíltdades>

JNSUFICJtNCIAANTES DA INSCRIÇÃJEM RESTJS A
0,00

SUFICJtNCJAANTES DA INSCRIÇÃJEM RESTJSA PAGAR
0,00

PAGAR NÃJ PRJCESSADJS (V) NÀJ PRJCESSADJS (VI)

TJTAL 0,00 TJTAL 0,00

INSCRIÇÃJ EM RESTJS A PAGAR NÃJ PRJCESSADJS DJ REGIME PREVIDENCIÁRIJ (Vil)

SUFICIÊNCIA APÓS A INSCRIÇÃJ EM RESTJS A PAGAR NÃJ PRJCESSADJS (VIII)= (VJ - VII)

DÉFICIT I 0,00 'SUPERÁVIT 0,00

FJNTE: DEMJNSTRATIVJ FINANCEIRJ

Presidente

~~EO AJJ¡;;¡HO

CJNTADJR C 01812510-31B
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MUNIC ÍPIOZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA DE  DOM  MACEDO  COSTA  - PODER  
LEG ISLATIVO

RELATÓR IO  DE  GESTÃO  FISCAL  
DEMONSTRATIVO DOS RESTOS A PAGAR  

ORÇAMENTOS  FISCAL  E  DA  SEGURIDADE  
SOCIAL

JANEIRO  A  DEZEMBRO /2020

LRF, art. 55, inc iso II!, alínea  "b" - Anexo  V
R$  M ilhares

ÓRGÃO ESTOS  A  PAGAR
bunciencia antes
da InanrirA ri am

iNdO ITTSüntOS

nnr Inei ifiriAnriaInscritos

P rocessados Não Processados

Exercíc ios

Anteriores
Do  Exercíc io Do  Exercíc io

ADM IN ISTRAÇÃO  DIRETA  

<ldentifícaçâo do órgão, quando o demonstra

tivo for especifico de um órgão; ou relação de 
órgãos  do Poder, quando o demonstrativo for 
do Poder Executivo, Legislativo ou Judiciârio>

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ADM IN ISTRAÇÃO  IND IRETA  

<ldentificação do órgão, quando o demonstra
tivo for especifico de um órgão; ou relação de 
órgãos do Poder, quando o demonstrativo for 
do Poder Executivo, Legislativo ou Judiciário>

0,000,00 0,00 0,00 0,00

TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

DESTINAÇÃO  DE  RECURSOS ESTOS  A  PAGAR
ouncienua ames

da Insrrirân  am
in HUu T&ÜTTTDS

nnr  I nciInscritos

P rocessados Não Processados

Exercíc ios

Anteriores
Do  Exercíc io Do  Exercíc io

<ldentificação das Destinações de Recursos*

TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

FONTE: DEMONSTRATIVO  EXTRA  - ORÇAMENTÁR IO

Nota: _________

GE1
P residen te

í^& éc& ÓSE D ^A N ljfíj^ í

CON TADOR CRC 01812 Í0 -3 /B A 
/ /

ILHO

MUNICIPIO DE DOM MACEDO COSTA - PODER
LEGISLATIVO

RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL
DEMONSTRATIVO DOS RESTOS A PAGAR

ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE
SOCIAL

JANEIRO A DEZEMBR0/2020

LRF, art. 55, inciso lii, alínea "b" -Anexo V R$ Milhares

ÓRGÃO ESTOS A PAGAR

Inscritos OUI , ,j du II TSC'lnu:,

tf::a ln~r:rirJ!inPm nnr In~, ,fi,-iAn,-i ::i

Processados ' Não Processados

Exereleios
Do Exercfcio Do Exerclcio

Anteriores

ADMINISTRAÇÃO DIRETA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

<ldentificaçäo do órgäo, quando o demonstra-

tivo for especifico de um órgäo; ou relaçäo de

6rgäos do Poder, quando o demonstrativo for

do Poder Executivo, Legislativo ou Judiciário>

ADMINISTRAÇÃO INDIRETA 0,00 o.oo 0,00 0,00 0,00
<ldentíficaçäo do Órgäo, quando o demonstra-

tiva for especifico de um órgäo; ou relaçäo de

6rgäos do Poder, quando o demonstrativo for

do Poder Executivo. Legislativo ou Judiciário>

TOTAL 0,00 0,00 º·ºº º·ºº 0,00

DESTINAÇÃO DE RECURSOS ESTOS A PAGAR

Inscritos ~UJ11,n::;1,..,,,."'"'"'"' , .. _..: 1r1

rl::1 ln~r:rirJlnAm nnr In~, ,fi,-ianri ::1

Processados Não Processados

Exercicios
Do Exerclcio Do Exerclcio

Anteriores

<ldentificaçäo das Destinações de Recursos>

TOTAL º·ºº º·ºº 0,00 º·ºº 0,00

FONTE: DEMONSTRATIVO EXTRA - OR AMENTARIOç
Nota:

GEL{Ail~TC

Presidente

(l)~ 0,tlAN~ LHO
CONTADORCRCv.~12~/0-3/BA.

I /
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MUNIC lPIOZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA DE  DOM  MACEDO  COSTA  - PODER  LEG ISLATIVO  
CÂMARA  MUNIC IPAL DE  DOM  MACEDO  COSTA  

VERSÃO  SIMPLIF ICADA  DO  RELATÓRIO  DE  GESTÃO  FISCAL 
DEMONSTRATIVO DOS LIMITES 

ORÇAMENTOS  FISCAL E  DA  SEGURIDADE  SOCIAL 
ATÉ  O  3.° QUADRIMESTRE  2020

R$  M ilhares
LRF, art. 48-Anexo  V il

%  SOBRE  A  RCLDESPESA  COM  PESSOAL VALOR

4 ,51755 .041 ,56Tota l da Despesa com  Pessoal para  fins  de  apuração  do  Um ite  • TDP

Lim ite  Máximo  (inc isos  I, II e  III, art. 20  da LRF)

Um ite  Pmdencia l (§ único, art. 22 da LRF) 

6,001 .004 .627 ,29

954 .395 ,93 5,70

%  SOBRE  A  RCLD ÍV IDA VALOR

0,000,00
D ívida Consolidada Liqu ida
L im ite  Definido  por Resolução  do Senado Federa l

0 ,000,00

%  SOBRE  A  RCLGARANTIAS  DE  VALORES VALOR

0,000,00
Total das Garantias

L im ite  Definido  por Resolução  do  Senado Federa l
0 ,000,00

%  SOBRE  A  RCLOPERAÇÕES  DE  CRÉD ITO VALOR

0,000,00Operações de  Crédito in ternas  e  Externas
Operações  de  Crédito por Antecipação da Receita

L im ite  Defin ido  p/ Senado  Federa l para  Op. de  Crédito  In ternas  e  Externas
L im ite  Defin ido  p/ Senado Federa l para  Op. de  Crédito por Antec. da Receita

0 ,000,00
0,000,00
0,000,00

----------------------------------------—\ SUFIC IÊNCIA  ANTES  DA
INSCR IÇÃO  EM  RESTOS  A  PAGAR |NSCR[ÇAo  EM  RESTOS  A  PAGAR  

NÃO  PROCESSADOS  NÃO  PROCESSADOSRESTOS  A  PAGAR

0,000,00Valor Apurado  nos Demonstra tivos  respectivos
IVO  DA  DESPESA  ORÇAMENTÁR IAFONTE:

£
JORGE SOUZA SALES

CONTADOR  C

MUNICIPIO OE DOM MACEDO COSTA - PODER LEGISLATIVO

CAMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO COSTA

VERSÃO SIMPLIFICADA DO RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL

DEMONSTRATIVO DOS LIMITES

ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

ATÉ O 3.0 QUADRIMESTRE 2020

LRF. art. 48 - Anexo Vil R$ Milhares

DESPESA COM PESSOAL VALOR 0/o SOBRE A RCL

Total da Despesa com Pessoal para fins de apuração do Limite - TOP 755.041,56 4,51

Limite Máximo (incisos I, li e Ill, art. 20 da LRF) 1.004.627 ,29 6,00

Limite Prudencial (§ único, art. 22 da LRF) 954.395,93 5,70

DIVIDA VALOR

Dívida Consolidada Liquida

Limite Definido por Resoluçäo do Senado Federal º·ºº0,00

% SOBRE A RCL

0,00

0,00

GARANTIAS DE VALORES VALOR

0,00

º·ºº

%SOBREARCL

Total das Garantias

Limite Definido por Resolução do Senado Federal

0,00

º·ºº
OPERAÇÕES DE CRÉDITO VALOR 0~ SOBRE A RCL

Operações de Crédito Internas e Externas º·ºº º·ººOperações de Crédito por Antecipação da Receita º·ºº º·ºº
limite Definido pl Senado Federal para Op. de Crédito Internas e Externas 0,00 0,00

Limite Definido pl Senado Federal para Op. de Crédito por Antee. da Receita 0,00 0,00

RESTOS A PAGAR
INSCRIÇÃO EM RESTOS A PAGAR

NÃO PROCESSADOS

0,00

SUFICIENCIA ANTES DA
INSCRIÇÃO EM RESTOS A PAGAR

NÃO PROCESSADOS

Valor Apurado nos Demonstrativos respectivos O.OO

RGE SOUZA SALES
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CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS
EXTRATO (CONTRATO Nº 06/2021)

Estado da Bahia

x Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

 

*ATO EXTRATO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 006/2021 — PROCESSO ADMINISTRATIVO N“ 009/2021 —

DISPENSA Nº 007/2021-D — CONTRATANTE: Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa (CNPJ: 42.242.982/0001—78) CONTRATADA: ST Consultoria

LTDA, inscrita no CNPJ: 04706.403/0001-01. OBJ ETO: prestação do serviço de

locação de Sistema de Planejamento/Contabilidade Pública, Sistema de Folha

de Pagamento e Implantação, Treinamento e Capacitação dos mesmos para a

Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, durante os meses de janeiro a

dezembro de 2021. PREÇO GLOBAL: R$ 9.600,00 (NOVE MIL E SEISCENTOS REAIS).

Dotação Orçamentária: 01.01.10.101 — Câmara Municipal, 01.31.001.2002 —

Gestão das Ações Administrativas da Câmara, 3.3.9.0.39.00 — Outros Serviços

de Terceiros — Pessoa Jurídica, 00 — Recurso Ordinário. Data da Assinatura:

06/01/2021. Pela Contratada: Maria de Fátima Costa Soledade Teixeira -

Administradora, Pelo Contratante: Geraldo Jorge Souza Sales — Presidente da

Câmara.

* Republicado por erro material.

 
Av. Pedro Vespasiano, s/n — Centro — Dom Macedo Costa — Bahia — Cep:44.560.000

Telefax: (75) 3648-2148 CNPJ: 42.242.982/0001-78
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